Uitwerkingen Exponentiële functies en logaritmische functies
§3.5: Logaritmen
Opgave 3.70
a
Als je in de grafiek kijkt, dan zie je dat er bij x = 4,3 voor y 20 uitkomt.

Ook blijkt 
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b
Dus na 5,3 weken ligt er 40 m2 waterplant in de vijver. Na 6,3 weken ligt er 80 m2 in de vijver.

c

	Oppervlakte (y)
	5
	10
	20
	40
	80
	160

	Tijd in weken (x)
	2,3
	3,3
	4,3
	5,3
	6,3
	7,3


d
Als je bij de oppervlakte met 2 vermenigvuldigd, moet je bij de tijd in weken steeds 1 optellen.
e
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. Dus naar beneden afgerond 48.

f

	Oppervlakte (y)
	3
	6
	12
	24
	48
	96

	Tijd in weken (x)
	1,6
	2,6
	3,6
	4,6
	5,6
	6,6
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Opgave 3.72
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Bij een verdubbeling van 7 komt er in tijd 1 bij, dus 
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Dus daaruit volgt 
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Opgave 3.73
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Opgave 3.76
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spiegelas  is de lijn 
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De grafiek van 
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Opgave 3.77
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Opgave 3.78
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Het spiegelbeeld van de grafiek van 
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lijn 
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Die verticale lijn is niet de grafiek van een functie.



Dus is het niet zinvol om te spreken van een logaritme



met grondtal 1.
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Asymptoot is de lijn 
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Opgave 3.80
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Los op: 
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Na ongeveer 104 minuten is de temperatuur met 
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